Plantilla para reclamar: Alquiler de vehículos. Empresa
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de reserva> 

Asunto: Reclamación a <nombre de la empresa de alquiler de vehículos> 

Estimado/a Sr. / Sra.  

El / Durante el periodo entre<introduzca el día o periodo de tiempo durante el cual alquiló el coche>, alquilé un coche de su empresa de alquiler de vehículos <nombre de la empresa de alquiler de vehículos> en <nombre de la ciudad y país> con el número de reserva <número de reserva>. Contacto ahora con ustedes porque no estoy satisfecho con <describa los motivos de la reclamación/queja> por lo que a través de esta/e <carta/correo electrónico>, solicito una respuesta y una resolución adecuada a mi reclamación.

Resolución deseada de la reclamación

Los servicios prestados no son conformes con los contratados porque <describa por qué no está satisfecho y por qué los servicios prestados por la empresa de alquiler de coches no cumplen sus expectativas. Ejemplo: le entregaron un coche de alquiler de una clase diferente, o pidió un sistema de navegación y el coche no estaba equipado con este sistema...>. Sin embargo, según el contrato firmado <explique lo que dice el contrato de alquiler del coche y que, basándose en ello, explique que su reclamación está fundamentada>. 

Plazo para tramitar esta reclamación

Por la presente, solicito una solución adecuada en el plazo de 14 días hábiles a partir de la fecha de la presente <carta / correo electrónico>. En caso contrario, me reservo el derecho a reclamar una indemnización por los perjuicios sufridos. No obstante, si la empresa considera que mi reclamación está infundada, ruego que me detallen los motivos, así como la documentación en base a la cual la consideran improcedente. 

Si mi solicitud no diera lugar a una solución adecuada, presentaré mi queja ante la autoridad competente y si fuera necesario, emprenderé las acciones legales oportunas.

Un saludo.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:  

· Copia del contrato / acuerdo 

