Plantilla para reclamar: Finalización de la suscripción

Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Nº de cliente> 

Asunto: Solicitud de cancelación de la suscripción

Estimado/a Sr. / Sra.  
<Seleccione una de las opciones siguientes>

Opción 1: 

Envío esta <carta/e-mail> para solicitar la cancelación de mi suscripción a <describa aquí la suscripción> a partir de <fecha>, respetando el plazo de preaviso para la rescisión del contrato establecido en <indíquese el número de semanas/meses>. 

Opción 2:

Envío esta <carta/e-mail> para solicitar la cancelación de mi suscripción a <describa aquí la suscripción> con efecto inmediato ya que no se me ha informado <no/no completamente> sobre las condiciones generales de esta suscripción. En este sentido, cabe aclarar que el <fecha> contraté una suscripción de prueba <describa aquí la suscripción; sitio de citas, revista, gimnasio, etc.> que se ha renovado automáticamente en una suscripción <temporal/permanente> por lo que tengo derecho a cancelarla en cualquier momento. 

Si la empresa considera que se trata de una suscripción válida, ruego que me envíen la correspondiente documentación y contrato que lo demuestren, en un plazo de 7 días a partir de la fecha de esta <carta/correo electrónico>. 
Quedo a la espera de su respuesta. 
Un saludo. 


<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta
· Copia del contrato de la suscripción. 
