Plantilla para reclamar: Resolución del contrato sin penalización antes del viaje. Solicitud de reembolso. 
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Nº de reserva> 

Asunto: Resolución del contrato, sin penalización, antes del inicio del viaje. Solicitud de reembolso.

Estimado/a Sr. / Sra.  

El <fecha> reservé un viaje combinado con fecha de salida <fecha de salida> a través de la agencia <nombre de la agencia>. Debido a las siguientes circunstancias <explique por qué cree que el viaje no puede seguir adelante. Por ejemplo, porque se aplican restricciones de viaje en sus fechas de viaje debido a COVID-19>, el viaje no podrá realizarse según lo contratado. Considero que este motivo de anulación del viaje combinado entra dentro de los criterios legales de cancelación gratuita. Por este motivo, solicito resolver el contrato antes del inicio del viaje, así como el rembolso de los importes abonados, sin penalización.
Derecho a resolver el contrato por circunstancias inevitables y extraordinarias en el lugar de destino 

Según la normativa vigente, cuando concurran circunstancias inevitables y extraordinarias en el lugar de destino o en las inmediaciones que afecten de forma significativa a la ejecución del viaje combinado o al transporte de pasajeros al lugar de destino, el viajero tendrá derecho a resolver el contrato antes del inicio del mismo sin pagar ninguna penalización. En este caso, el viajero tendrá derecho al reembolso completo de cualquier pago realizado. Dichos reembolsos o devoluciones se realizarán al viajero sin demora indebida y, en cualquier caso, en un plazo no superior a catorce días naturales después de la terminación del contrato de viaje combinado.
Teniendo en cuenta lo anterior, tengo derecho recibir el reembolso por la totalidad de los pagos realizados, a saber, <suma que debe pagarse> €, sin penalización y en un plazo de 14 días. La cuenta bancaria donde puede realizarse dicho abono es <número de cuenta bancaria>, cuyo titular es <nombre y apellido> indicando como referencia <Reembolso viaje combinado>.
Acciones legales

En caso de que no reciba respuesta por parte la compañía en el plazo indicado anteriormente, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.

Un saludo. 


<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:

· Copia de la confirmación de la reserva. 

· Copia del contrato. 
· Otra información adicional que respalde su solicitud. 
