Plantilla para reclamar: Concurso de acreedores. Comercio
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad y fecha>
Número de referencia: <Número de reserva> 

Asunto: Reclamación tras concurso de acreedores de <nombre del comercio> 

Estimado Sr. / Sra.  <nombre del administrador concursal>
El <fecha en la que la solicitud de declaración del concurso de acreedores fue admitida a trámite por el juzgado>, el juzgado de <lugar del juzgado> admitió a trámite el concurso de acreedores de <nombre del vendedor>, nombrándose el administrador concursal. Por este motivo me dirijo a usted como administrador responsable de la liquidación del patrimonio de <nombre del comercio>. 

El <fecha>, compré un <nombre del producto> a <nombre de la empresa>, por la suma de <introduzca el importe>. Adjunto una copia del pedido y del justificante de pago. 

Ruego que me indiquen si aún es posible cumplir con el contrato de la compra y, en caso de que no fuera posible, por la presente rescindo de contrato, solicitando el reembolso del importe de la compra por valor de <introduzca el importe total> en un plazo de 30 días en el número de cuenta <introduzca su número de cuenta IBAN>, cuyo titular es <nombre del titular de la cuenta> con la referencia de pago "Reclamación por concurso de acreedores de <nombre del vendedor>".

A la espera de su contestación, reciba un saludo.  

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:

· Copia del justificante de la compra.

· Copia del justificante del pago. 
· Copia de la correspondencia, cuando proceda.

· Otra documentación de interés.
