Plantilla para reclamar: Costes extras descontados incorrectamente del bono. Solicitud de rectificación
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de pedido> 

Asunto: Costes extras descontados incorrectamente del bono. Solicitud de rectificación

Estimado/a Sr. / Sra.  


En <fecha>, compré <billete de avión, billete para un evento, viaje combinado o vacaciones> a la empresa <nombre de la empresa> por un importe de <introduzca aquí el importe total> € que finalmente fue cancelado debido a la COVID-19. Como alternativa al reembolso del importe de la compra, me ofrecieron un bono. Sin embargo, el valor de este bono no coincide con el importe total que les abone originalmente por lo que han debido de descontarse una serie de costes adicionales de forma indebida. 
Valor del vale igual al importe de la compra

Tengo derecho a un bono por el mismo valor que el importe total de la compra, incluidos los gastos de reserva, los gastos de gestión y cualquier otro gasto que me hayan cobrado durante la compra.
Solicitud de rectificación del valor del bono o de devolución del importe de la compra

Solicito que se rectifique el valor del bono o se me reembolse el importe total de la compra que asciende a <introduzca el importe total> euros en un plazo de 30 días en el número de cuenta <introduzca su número de cuenta IBAN>, cuyo titular es <nombre del titular de la cuenta> con la referencia de pago "rescisión del contrato de compra <número de pedido>".

Si mi solicitud no da lugar a una respuesta por su parte en el plazo de 30 días mencionado anteriormente, a un ajuste del valor del bono o al pago del importe exacto de la compra anteriormente mencionado, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas. 

Un saludo.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:
· Copia del pago.

· Copia de la confirmación de la reserva / pedido. 

· Copia de la correspondencia previa.
