Plantilla para reclamar: Alquiler de vehículos. Empresa
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de reserva> 

Asunto: Reclamación por duplicidad de coberturas del seguro
Estimado/a Sr. / Sra.


El <fecha>, alquilé un coche a través de <página web que utilizó para reservar el coche> de la empresa de alquiler de vehículos <nombre de la empresa de alquiler de vehículos>. Al reservar el coche, contraté un seguro <describa la póliza de seguro que contrató> por un precio de <escriba el importe>. Al recoger el vehículo, se me obligó a volver a contratar otra póliza de seguro en las mismas condiciones que ya tenía lo que supuso asumir gastos adicionales injustificados. En este caso, no tuve otra elección ya que, de lo contrario, no me habrían entregado el coche. 

Reclamación de gastos por doble cobertura

Debido a la imposición de contratar otra póliza con la compañía de alquiler de coches, se duplicaron las coberturas de ambos seguros, estando en desacuerdo con la obligación que me impuso la empresa de alquiler de vehículos ya que <indique la razón: ya había suscrito previamente un contrato de seguro para cubrir este riesgo / ustedes me obligaron a suscribir una póliza de seguro idéntica para entregarme el coche.> Por <esta razón / estas razones,> solicito que me reembolsen la cantidad de < cantidad solicitada> € que pagué por la póliza de seguro que me vendieron de forma obligatoria. Ruego que me reembolsen el importe en un plazo de 14 días. 

Adjunto una copia del contrato de alquiler del coche y una copia de cada una de las pólizas de seguro que contraté. Una de ellas fue contratada a través de <indique la página web que utilizó para reservar el coche y la póliza> y la otra fue directamente con la empresa de alquiler de coches in situ. 

Si mi solicitud no diera lugar a la recepción de dicho importe, presentaré mi queja ante la autoridad competente y si fuera necesario, emprenderé las acciones legales oportunas.

Quedo a la espera de su respuesta. Un saludo.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:  
· Copias del contrato de alquiler y de las pólizas de los seguros.
· Copia de los justificantes de pago.   
