Plantilla para reclamar: Depósito alquiler de vehículos.
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de reserva de alquiler de vehículo> 

Asunto: Solicitud de reembolso de la fianza retenida por el coche de alquiler del vehículo
Estimado/a Sr. / Sra.

El / Durante el período comprendido entre <introduzca el día o el período para el que alquiló un coche>, alquilé un coche en la empresa de alquiler de coches <nombre de la empresa de alquiler de coches> en <nombre de la ciudad y el país> con el número de reserva <número de reserva>. Cuando recogí el coche de alquiler, la compañía bloqueó un importe de <introduzca el importe> € en mi <tarjeta de crédito/débito> como fianza por los posibles daños que se pudieran ocasionar en el coche. En mi opinión, considero que –una vez devuelto el vehículo- sigue bloqueado incorrectamente <parte/todo> del importe por lo que, con esta <carta / correo electrónico>, doy traslado de mi desacuerdo con esta retención. 

Reclamación de la devolución del depósito retenido
No está permitido retener una fianza sin una buena razón y justificación por lo que doy traslado de que no estoy de acuerdo con la cantidad que sigue bloqueada <escriba la cantidad> € porque <exponga por qué no está de acuerdo>. Para justificar mi punto de vista, adjunto <describa los anexos que ha añadido para aportar pruebas que sustentan su punto de vista, como una copia del contrato de alquiler del coche, la declaración de indemnización firmada o el formulario de aceptación de devolución, fotos o vídeo de la recogida y devolución del coche de alquiler, y la fianza retenida>.

Basándome en esta información, espero que me reembolsen la cantidad retenida, es decir, <introducir la cantidad> € en un plazo de 14 días a partir de la fecha de esta <carta/correo electrónico>. 

Responsabilidad de la empresa de alquiler de vehículos
Si consideran que la retención del importe retenido está justificada, solicito que me comuniquen los motivos correspondientes, así como la documentación en base a la cual creen que debo abonar dicha cantidad. 
Si mi solicitud no diera lugar a la recepción de dicho importe, presentaré mi queja ante la autoridad competente y si fuera necesario, emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su contestación. Un saludo.


<Nombre y firma>
Documentos que se adjuntan:  

· Copia del contrato / acuerdo. 

· Copia del justificante de pago del alquiler del vehículo. 
· Fotografías o vídeo del coche. 

· Copia del pago realizado con la tarjeta de crédito o débito. 
