Plantilla para reclamar: Derecho de desistimiento. Tiempo Compartido y Club de Vacaciones.
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Referencia del contrato > 

Asunto: Derecho de desistimiento. Tiempo Compartido y Club de Vacaciones

Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha>, suscribí un contrato de <haga una selección: Tiempo Compartido/Club de Vacaciones> para el período <fecha de inicio> a <fecha de finalización>. Sirva esta carta para informarles de que rescindiré el contrato. 
<opción 1

Motivo de la rescisión del contrato

Justifique aquí el motivo de la rescisión del contrato, por ejemplo: Este contrato me daba derecho a utilizar <alojamiento/casa de vacaciones> en <país> pero, finalmente, he valorado mejor mi decisión y quiero ejercer mi derecho de rescindir el contrato, en virtud del cual tengo un plazo de 14 días tras la celebración del contrato para rescindir de él. 
>
<opción 2

Motivo de la rescisión del contrato

Justifique aquí el motivo de la rescisión del contrato, por ejemplo: Este contrato me daba derecho a utilizar <alojamiento/casa de vacaciones> en <país>. Hasta la fecha, no he recibido de ustedes ningún formulario de desistimiento estandarizado para rescindir el contrato. Según la normativa, esto significa que el periodo de reflexión de 14 días se amplía un año más, por lo que quiero ejercer mi derecho a rescindir el contrato dentro de este plazo establecido. 
>
<opción 3
Motivo de la rescisión del contrato

Justifique aquí el motivo de la rescisión del contrato, por ejemplo: Lamentablemente, la empresa <nombre de la empresa> no ha cumplido con sus obligaciones según lo acordado en el contrato. En este sentido, he de advertir que la información que se me facilitó en el momento de formalizar el contrato no se ajusta a lo que se ha venido cumpliendo hasta la fecha. Considero, por lo tanto, que dicha información fue engañosa y como consecuencia, he decidido rescindir el contrato. >
Solicitud de confirmación de la resolución del contrato 

<opcional: Al celebrar el contrato, me solicitaron que realizara un pago de <importe> €. Ruego que se me reembolse la suma de <inserte aquí el importe del pago> € a la cuenta bancaria <inserte su número de cuenta IBAN> cuyo titular es <inserte el nombre del titular de la cuenta> indicando como referencia "resolución del contrato" en un plazo de 30 días.
Acciones legales

En caso de no recibir confirmación de la rescisión del contrato <y el reembolso, si procede> en un plazo de 30 días, presentaré una reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.
Si necesitaran información adicional, no duden en ponerse en contacto conmigo. Quedo a la espera de su respuesta.
Reciba un cordial saludo,
<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta

· Copia del contrato de Tiempo Compartido y Club de Vacaciones. 

· Copia de la correspondencia previa. 
· Copia de los términos y condiciones generales.
