Plantilla para reclamar: Devolución de la compra. Derecho de desistimiento
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Nº de Pedido> 

Asunto: Devolución de la compra / Derecho de desistimiento

Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha>, realicé una compra <online/telefónica/correspondencia> de un <nombre del producto> a la empresa '<nombre de la empresa>', por un importe de <introduzca aquí el importe total> que recibí el <fecha>. 

Lamentablemente, <nombre del producto> no cumple mis expectativas. Por lo tanto, quiero ejercer mi derecho de desistimiento, según el cual puedo devolver el artículo en un plazo de 14 días a partir de su recepción.

El producto se devuelve sin usar de acuerdo con las condiciones establecidas en su sitio web. Por la presente, solicito el reembolso del importe de compra de <introduzca el importe total> € en un plazo de 14 días en el número de cuenta <introduzca su número de cuenta IBAN>, cuyo titular es <nombre del titular de la cuenta> con la referencia de pago "Finalización de compra - <número de pedido>".
Un saludo. 

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta.
· Copia del comprobante de pago del artículo. 
· Opcional: Copia del extracto del banco.
