Plantilla para reclamar: Equipaje perdido – Solicitud de compensación
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad y fecha>
Número de Parte de Irregularidad de Equipaje (PIR): <Número de PIR> 

Asunto: Pérdida de equipaje. Solicitud de compensación 

Estimado Sr. / Sra.

El <fecha> volé con <nombre de la compañía aérea> desde <lugar de salida> hasta <lugar de llegada> con número de vuelo <número de vuelo que figura en su billete> y, al llegar a mi destino, no se me hizo entrega de mi equipaje. En <nombre del aeropuerto>, presenté inmediatamente un Parte de Irregularidad de Equipaje (PIR) con el número <introduzca el número del formulario PIR>, cuya copia adjunto y, hasta la fecha, mi equipaje sigue sin aparecer, indicándoseme que <elegir una de las dos opciones: siguen buscando mi equipaje/no encuentran mi equipaje>.

Según el Tratado de Montreal, tengo derecho a una indemnización, por lo que solicito la compensación que me corresponde como consecuencia de la pérdida de mi equipaje. 

Relación de los artículos perdidos:

<Escriba un resumen de los artículos de su equipaje perdido. Añada copias de los recibos.>

De esta forma, por la presente solicito que abonen <escriba el importe total> en el plazo de un mes tras el envío de esta <carta/correo electrónico> al número de cuenta <escriba su número de cuenta IBAN>, cuyo titular es <nombre del titular de la cuenta> con la referencia de pago "Indemnización por pérdida de equipaje".

Si mi solicitud no da lugar a la recepción de la indemnización mencionada, consideraré la posibilidad de iniciar una demanda a través del procedimiento europeo de escasa cuantía.


Atentamente.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:
· Copia del parte PIR.
· Copia de la tarjeta de embarque.

· Copia de la etiqueta de equipaje para el transporte aéreo. 
· Copia de las facturas de la maleta.

· Copia de las facturas de los objetos transportados en la maleta. 
