Plantilla para reclamar: Objeción contra la solicitud de cobro por peajes 

Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de factura/ referencia de la correspondencia de la compañía> 

Asunto: Objeción contra la solicitud de cobro por peajes 
Estimado/a Sr. / Sra.  
Con fecha < fecha > he recibido una carta de cobro de la empresa <nombre de la empresa> en la que se me indica que está legalmente autorizado por la correspondiente concesionaria de la autopista de <nombre de la autopista/país> para cobrar el peaje y los costes derivados del mismo por un total de < importe >. Por medio de la presente < carta / correo electrónico > les traslado que no estoy de acuerdo con el cargo de dicho importe.

< Seleccione una de las siguientes opciones (1 a 3) > 

Opción 1:

El peaje no está justificado porque el vehículo con < matrícula > no se encontraba en < país / en esa zona > en la fecha mencionada. <Aquí se puede explicar la situación. Por favor, incluya pruebas de que realmente no se encontraba en esa zona o en el país en ese momento >. Por este motivo, solicito que se declare nulo este cobro y me envíe la correspondiente confirmación por escrito en el plazo de 14 días a partir de la fecha de esta <carta / correo electrónico >.

Opción 2: 

El cargo del peaje no está justificado porque el importe especificado de < nombre importe > ya fue pagado in situ el < fecha y lugar>. En el archivo adjunto encontrará el justificante de pago <puede ser un extracto bancario o de tarjeta de crédito, por ejemplo >. Por este motivo, solicito que se declare inválido el cargo efectuado y me envíe la correspondiente confirmación por escrito en el plazo de 14 días a partir de la fecha de la presente < carta / correo electrónico >.

Opción 3: 

El importe de la multa de peaje es incorrecto porque corresponde a una ruta completa de peaje mientras que solo se ha utilizado una parte de la ruta. < Aquí puede explicar dónde entró en la autopista de peaje y dónde la dejó. Añada pruebas que lo demuestren >. Por este motivo, solicito que rectifique el importe de la recaudación y me envíen la correspondiente confirmación por escrito en el plazo de 14 días a partir de la fecha de esta < carta / correo electrónico >.

Medidas legales 

En caso de que no reciba respuesta por parte la compañía en el plazo de 7 días, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su respuesta. 
Un saludo. 


<Nombre y firma>
