Plantilla para reclamar: Objeciones al cobro de deudas injustificadas.  Reclamar la improcedencia de la deuda
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Referencia de la correspondencia de la compañía – Nº de factura> 

Asunto: Objeciones contra el cobro de deuda 

Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha>, recibí una carta de cobro de deudas de <nombre de la empresa de cobro de deudas> en la que se indica que <nombre de la empresa que dio instrucciones a la empresa de cobro de deudas> tiene derecho a efectuar el cobro de <especificar el importe> € de modo que se insta a que realice el pago de dicho importe. En este sentido, envío este <email/carta> con el fin de manifestar mi objeción a las pretensiones perseguidas a través de esta carta de cobro de deudas.

<Seleccione una de las siguientes opciones (Del 1 al 5)> 

Opción 1:

Este cobro no está justificado, ya que nunca se celebró ningún contrato de compra con <nombre de la empresa>. <Proporcione una explicación de la situación, como un envío no solicitado>. 
Carga de la prueba relativa a la celebración de un contrato de compraventa 

Si la empresa considera que sí se firmó un contrato de compraventa, en este caso <nombre de la empresa> tiene la carga de la prueba por lo que deberá aportar las pruebas necesarias que demuestren que efectivamente se celebró el acuerdo. En caso de que la empresa no facilitara dichas pruebas, solicito que anule el cobro y me envíe una confirmación por escrito en el plazo de 7 días a partir de la fecha de esta <carta/email>. Asimismo, solicito que se suspenda cualquier otro cobro hasta que se aclare este asunto.

Opción 2: 

No procede el cobro del importe de <introduzca el importe> € indicado en la carta de <introduzca la fecha> puesto que ya se ha abonado. Adjunto el justificante de pago. Por este motivo, ruego que se anule este cobro y me envíe una confirmación por escrito en el plazo de 7 días a partir de la fecha que figura en esta <carta/email>.

Opción 3: 

El importe indicado en la carta de cobro no es correcto. El importe de <introduzca el importe indicado en la carta de cobro de la deuda> € no coincide con el importe indicado en el contrato de compra, es decir, <introduzca el importe indicado en el contrato de compra> €. Por este motivo, solicito que se proceda a la corrección oportuna, se anule este cobro y me envíen una confirmación por escrito en el plazo de 7 días a partir de la fecha que figura en esta <carta/correo electrónico>.

Opción 4:

Tengo una reclamación pendiente de resolución con <nombre de la empresa> sobre <describa el problema, como la falta de entrega del producto y las medidas que tomó para resolver el problema>. Por este motivo, la empresa <nombre de la empresa> deberá solucionar antes este litigio para considerar el correspondiente pago solicitado. Asimismo, ruego que se suspenda cualquier otro cobro hasta que se aclare este problema. Ruego que me envíe una confirmación por escrito en un plazo de 7 días a partir de la fecha de esta <carta/correo electrónico>.
Opción 5:
No queda claro el modo en el que se ha determinado el importe facturado por lo que solicito que se detalle cómo se ha determinado la cantidad cobrada y me envíen la información por escrito en un plazo de 7 días a partir de la fecha de esta <carta/email>. Asimismo, solicito que se suspenda cualquier otra medida de cobro hasta que se aclare esta cuestión.

Acciones legales 

En caso de que no reciba respuesta por parte la compañía en el plazo de 7 días, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su contestación. 
Un saludo. 

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta
· Copia del justificante de pago, cuando proceda. 

· Copia del contrato de compra, cuando proceda.
· Copia de los términos y condiciones generales, cuando proceda.

· Copia de la correspondencia previa, cuando proceda. 
