Plantilla para reclamar: Objeciones en la factura
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de factura> 

Asunto: Objeciones en la factura 

Estimado/a Sr. / Sra.  

El <fecha>, recibí una factura por un importe total de <introduzca el importe>. Con esta <carta / correo electrónico>, le notifico que no estoy de acuerdo con este cobro.

Factura injustificada

El / Durante el periodo entre<introduzca el día o periodo para el que alquiló un coche>, alquilé un coche en la empresa de alquiler de coches <nombre de la empresa de alquiler de coches> en <nombre de la ciudad y país> con el número de reserva <número de reserva>. Recientemente, he recibido una factura por <indíquese el concepto de la factura> con la que no estoy de acuerdo debido a que <escriba el motivo de su disconformidad>. Con el fin de justificar mi punto de vista, adjunto <describa los documentos adjuntos que ha añadido para probar su postura, como la copia del contrato de alquiler del vehículo, la declaración de indemnización firmada, el formulario de aceptación de devolución, etc.>.

Por <este motivo / estas razones,> solicito que <me envíe una nota de abono / me envíe un reembolso de € <escriba el importe> en un plazo de 14 días a partir de la fecha de esta <carta / correo electrónico>. 

La responsabilidad recae en la empresa de alquiler de coches 

Si consideran que el importe facturado está justificado, solicito que me comuniquen los motivos, así como la documentación en base a la cual creen que debo abonar dicho importe. De este modo, insisto en que me envíen cualquier prueba que demuestre que debo abonar los gastos que me han facturado, confiando en que suspendan cualquier cobro hasta que se aclare este asunto.

Si mi solicitud no diera lugar a la recepción de dicho importe, presentaré mi queja ante la autoridad competente y si fuera necesario, emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su respuesta. Un saludo.
<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:

· Copia del contrato.

· Copia de la factura.

· Copia de la correspondencia. 
