Plantilla para reclamar: Objeciones en los daños del vehículo alquilado
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Número de factura/referencia> 

Asunto: Objeción en los daños del vehículo alquilado

Estimado/a Sr. / Sra.
El / Durante el período comprendido entre< introduzca el día o el período para el que alquiló un coche >, alquilé un coche de la empresa de alquiler de vehículos <nombre de la empresa de alquiler de vehículos> en <nombre de la ciudad y el país> con el número de reserva <número de reserva>. La compañía afirma que he ocasionado daños en el coche de alquiler por lo que me envían la correspondiente factura. Sirva esta <carta / correo electrónico> para hacerles saber que no estoy de acuerdo con esta factura. 

Daños en el coche de alquiler 

La acusación de que he causado daños en el vehículo no está justificada y puedo demostrarlo mediante <indíqueme cómo puede demostrar que usted no causó los daños, por ejemplo porque grabó un vídeo o hizo fotos del coche durante la recogida y devolución del coche de alquiler. También puede remitirse al formulario de emisión y recepción del coche de alquiler.>. En mi opinión, el informe de daños que enviaron no prueba suficientemente que los daños se produjeran cuando alquilé el coche. Adjunto copia del contrato de alquiler del vehículo y las pruebas complementarias. 

Carga de la prueba para la empresa de alquiler 

Si siguen considerando que fui yo quien causó los daños, les ruego que me envíen las pruebas, así como la documentación que acredite que debo pagar dichos daños en un plazo de 14 días laborables a partir de la fecha de la presente <carta/correo electrónico>. De este modo, solicito que me envíen cualquier prueba que demuestre que soy responsable de los costes que me han cobrado confiando en que suspendan cualquier medida de cobro hasta que este asunto se haya aclarado.

Quedo a la espera de su respuesta. Un saludo.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:

· Copia del contrato.

· Copia de la factura.
· Copia de la correspondencia. 
