Plantilla para reclamar: Reparación, sustitución o reembolso desatendida. 

Producto defectuoso en garantía
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Nº de pedido> 

Asunto: Notificación de reparación, sustitución o reembolso desatendida.

Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha de la compra>, realicé una compra de un <nombre del producto> en la tienda <nombre de la empresa>, por un importe de <introduzca aquí el importe total> €, pero este producto está defectuoso por lo que no cumple con los requisitos para considerarse apto para su uso. 

Última oportunidad de reparación o sustitución

En mi <carta/email> de <fecha> les pedí que me ofrecieran una solución para este problema, pero hasta la fecha, no he recibido <a propuesta/cualquier respuesta> por su parte. Sirva esta <carta/email> para darles un ultimátum para cumplir con sus obligaciones legales en virtud de este contrato de compra. 

Por este motivo, solicito que me ofrezcan una solución adecuada en un plazo de 14 días a partir de la fecha de esta <carta/correo electrónico>. Esta solución puede consistir en la reparación o sustitución de <nombre del producto>.

Pasos legales 

En caso de que no reciba respuesta por parte la compañía en el plazo de 14 días, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su respuesta.

Un saludo. 

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta
· Copia del justificante de pago. 

· Copia de la correspondencia previa, cuando proceda.
· Copia de los términos y condiciones generales, cuando proceda. 

· Fotografías del producto defectuoso. Cuando proceda. 
