Plantilla para reclamar: Carta de cobro de deudas injustificadas.  Reclamar la improcedencia de la deuda
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Referencia de la correspondencia de la compañía – Nº de archivo> 

Asunto: Carta de cobros/deuda injustificada
Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha>, recibí una carta de cobro de deudas de <nombre de la agencia de cobro de deudas> en la que se indica que <nombre del sitio web para citas> tiene derecho a efectuar el cobro de <especificar el importe> € de modo que se insta a que realice el pago de dicho importe. En este sentido, envío este <email/carta> con el fin de manifestar mi objeción a las pretensiones perseguidas a través de esta carta de cobro de deudas.

Según la normativa vigente, les recuerdo que un contrato no es válido si no se celebra de mutuo acuerdo. En este sentido, les informo que no se puede considerar contratada una suscripción de servicios si estos no han sido solicitados ni autorizados por el consumidor o usuario, por lo que la empresa que los presta no puede cobrar por ellos de forma unilateral sin que el consumidor los haya pedido. Esta práctica está prohibida por la normativa vigente de la Unión Europea al constituir una práctica comercial desleal por agresiva y engañosa. 

Adicionalmente, considero que la contratación de los servicios ofrecidos por la empresa <nombre del sitio web para citas> no son válidos ya que <seleccione una de las opciones siguientes y utilícela para terminar esta frase>:

- <nombre del comerciante> no me ha informado plenamente de los términos y condiciones relativos a esta suscripción. 

- <nombre del comerciante> ha realizado una segunda suscripción en mi nombre en otro sitio web de citas de forma no solicitada y sin mi consentimiento. 

- He cancelado la suscripción a tiempo. 

Carga de la prueba relativa a la celebración de un contrato de compraventa

En caso de que consideren que se trata de un contrato válido, corresponde a <nombre del sitio web de citas> demostrar cómo se celebró dicho acuerdo. Si esto no fuera posible, ruego que declaren nulo este cobro y me envíen la correspondiente confirmación por escrito en el plazo de 14 días a partir de la fecha de la presente <carta/email>. Asimismo, solicito que se suspenda cualquier otro posible cobro hasta que se aclare esta cuestión.

Otras medidas

En caso de que no reciba respuesta por parte la compañía en el plazo de 14 días, presentaré mi reclamación ante la autoridad competente y –si fuera necesario- emprenderé las acciones legales oportunas.
Quedo a la espera de su contestación. Un saludo.
<Nombre y firma>

Documentación que se adjunta
· Opcional: Prueba del justificante del pago. 
· Opcional: Copia del contrato de compra. 

· Opcional: Copia de los términos y condiciones.
· Opcional: Copia de la correspondencia previa. 

